Информация для иностранных граждан
С 1 апреля 2025 года вводится обязательное тестирование на знание русского языка для детей иностранных граждан при их приеме в российские школы. С 1 апреля 2025 года вступил в силу Федеральный закон № 544-ФЗ «О внесении изменений в статьи 67 и 78 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».
Тестирование проводится в соответствии со следующими нормативными документами:
- Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 04.03.2025 № 170 «Об утверждении Порядка проведения в государственной или муниципальной общеобразовательной организации тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства» — скачать;
- Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 05.03.2025 № 510 «Об определении минимального количества баллов, подтверждающего успешное прохождение иностранными гражданами и лицами без гражданства тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования» — скачать.
Кроме того, определены требования к уровню знания русского языка, достаточному для освоения общеобразовательных программ для каждого класса.
Тестирование проводится в устной и письменной форме, за исключением иностранных граждан, проходящих тестирование на знание русского языка при поступлении в 1 класс, для которых указанное тестирование проводится в устной форме.
Продолжительность - не более 80 минут.
В случае успешного прохождения тестирования ребенок будет зачислен в школу, а в случае неуспешного ему будет предложено пройти дополнительное обучение русскому языку. Повторно пройти тестирование можно будет не ранее чем через три месяца.
Тестирование проводится в пункте проведения тестирования (Приказ директора МБОУ «Шиловская СОШ №1» от 31.03.2025 № 29 «О создании пункта проведения тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства» - скачать).
Адрес пункта проведения тестирования: 391500, Рязанская область, Шиловский район, р.п. Шилово, ул.Советская, д.1.
Телефон для связи: 8(49136)2-17-47 — Волкова Елена Юрьевна, директор.
Тестирование проводится на основании направления, полученного от общеобразовательной организации, в которую иностранный гражданин подал заявление о приеме на обучение (форма НАПРАВЛЕНИЯ на тестирование на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства - скачать).
Родитель (законный представитель) ребенка, являющегося иностранным гражданином, или поступающий, являющийся иностранным гражданином должен обратиться в тестирующую организацию для записи на тестирование не позднее чем через 7 рабочих дней после дня получения направления (форма ЗАЯВЛЕНИЯ на прохождение тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства - скачать).
Минимальное количество баллов, подтверждающее успешное прохождение тестирования, составляет 3 балла
При проведении тестирования иностранному гражданину запрещается:
· пользоваться подсказками работников тестирующей организации, а также иностранных граждан, проходящих тестирование;
· пользоваться средствами связи, фото-, аудио- и видеоаппаратурой, электронно-вычислительной техникой, справочными материалами, письменными заметками и иными средствами хранения и передачи информации, за исключением их использования в целях тестирования.

График проведения тестирования на 2025 год (скачать).
[bookmark: _GoBack]Документы, определяющие структуру и содержание диагностических материалов для проведения тестирования можно найти по ссылке: https://fipi.ru/inostr-exam/inostr-exam-deti .
Более подробную информацию можно получить по телефону: 8(49136)2-34-56 (указывайте свой контактный телефон школы).
Телефон горячей линии: 8(49136)2-24-61.
